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TEST1

Na narodeninovt oslavu si Lea pozvala 7 spoluziacok. Pre kazdu pripravila
3 koldce, 2 oblozené chlebiky, 4 cukriky a 1 flasu malinovky.

Kolko koldcov, chlebickov, malinoviek a cukrikov pripravila Lea na oslavu,
ak dobroty pripravila aj pre seba?

BkOdeiky .8=24 7 + 1 = 8
2 obl. chlebiky -8 =16
4 cukriky -8=32

1 flasa -8=8 Lea pripravila| 24 | koldcov, 16 | chlebiekov,

3 |cukrikova| 8 | malinoviek.

Z ktorého cisla po zaokrahleni vznikne ¢&islo 4207

‘A 428 B 427 ¢ 425

Zapis sumu v centoch.

100+200+100+20+5+1=426

1€+2€+1€+20c+5c+ 1c=| 426 |c

Kolko kociek potrebujes na postavenie stavby na obrazku?
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Na postavenie stavby na obrazku potrebujem 21 |kociek.

Na rozmenenie 10-eurovej bankovky pouzijeme len 5-eurové bankovky alebo
mince v hodnote 2 € ¢i 1 €. Kolko moznosti na rozmenenie existuje?

e5+5 o) +2+1+2+2+1 0 +2+2+2+2

©5+2+2+1 2+2+1+1+1+2+1 el+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1
o5+2+1+1+1 2 +2+1+1+1+1+1+1

o5+1+1+1+1+1 ®2+1+1+1+1+1+1+1+1

A ] pat B Sest € devit
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TEST 2

Stryko Drzcent recykluje staré pouzité sviecky.
Z desiatich starych sviecok vyrobi jednu novd.
Kolko novyich sviecok vyrobi, ak md 100 starych pouzitych sviecok?

100:10=10
Stryko vyrubf. 10 |sviecok.
Vypocitaj stcet cisel 86 a 13.

86 +13=99

K173 g0 (|3

Tomas chodi na florbalovy tréning. Sedem dni v tyzdni trénuje vzdy
po 2 hodiny denne. Kolko hodin stravi na treningu pocas celého tyzdna?

7.2=14

Pocas celého tyzdna stravi na tréningu | 14 | hodin.

Narysuj tsecky.

a) |AB| = 25 mm

b) |CD| = 4 cm

c) |EF|=2 cm 7mm

Vypocitaj sticet dlzok vietkyich tseciek v milimetroch.

25+40+27=92mm

Stcet dizok vetkych dseciekje| 92 |mm.

Kolkymi roznymi sposobmi mozno ulozit 3 knihy do policky,
ak ma byt vzdy iné poradie knih?

123 213
231 312
132 321
A Styrmi B piatimi Cc EiestimD D desiatimi
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TEST 3
0znac tvrdenia, ktoré st pravdivé. Zapis, kolko tvrdent je pravdivych.

Cislo 49 je nasobkom &isla 9.
Hned' za ¢islom 94 je na Ciselnej osi Cislo 95.
Ak zvacsim Cislo 6 sedemkrat, dostanem cislo 42.

Cislo 67 je parne.

/= o|o|=]

Polovica z 50 je 25.

Pocet pravdivych tvrdenije| 3

B V skolskej jedalni pripravili 700 obedov. Stravnikom uz vydali 480 obedov.
Kolko obedov este maj( vydat?

700 -480 =220

'A | 200 obedov CE' 220 obedcw) € 3000bedov | D 320 obedov

Vyznac na pravitkach dané dlzky v milimetroch.

(2cm4mm ) tbt ekt o o wpa o g OO OAIAROUAT
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El Kolko vsetkych trojcifernych cisel sa da vytvorit z Cislic 4, 5, 9, ak sa ¢islice
v ¢isle nesmd opakovat.

459 495 594

049 745 754 D4 sa wytvorit| O |cisel.

E Ktoré cisla na ciselnej osi chybaji? Dopln ich do okienok.

I | I 1
72 73 74 75 76[77]78 79 80 31|80 83 84 85 86 87 888900 91 OP
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TEST 4

Dopln cisla do viet.

Ak vydelim ¢islo 25 ¢islom 5, dostanem ¢islo 5

Ak vynasobim &islo 8 &islom 6, dostanem é&islo | 43

Parne Cisla zakrtizkuj cervenou a neparne zelenou pastelkou.

DECEIDURTBIDET,

V Stvorcovej sieti je narysovany trojuholnik PRS.
V ktorej moznosti je tento trojuholnik zvacseny dvakrat?

(K [RT[TTTTT] (A T TTTTTTTTR

Mamicka zabudla PIN kdd svojej bankomatovej karty, ktory tvorili 4 rozne
cisla. Pomoz jej ho zostavit, ak si pamata, ze:

véetky ¢isla boli parne, 2,4,6,8 ‘g‘ ‘ ‘
nula v PIN kéde nebola, 2 4 6, 8 8|il 26|

prvé ¢islo bolo nasobkom druhého éisla a toto cislo bolo v PIN kéde najvéiEEi:—:D
ak by sme prvé cislo delili druhym cislom, dostaneme najmensie parne cislo

posledné cislo bolo éislo 6. Hladany PIN kéd je |8 14 |2 |6 ‘

Dopln chybajtice ¢islo v nasledujlicej postupnosti cisel.

253,263,273, 283,| 208 |
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TESTS
Ziaci 3. A triedy pojdu na plavaref. Pan ucitel uz od Ziakov vyzbieral spolu

20€ na vstupné.
a) Kolko ziakov uz zaplatilo vstupné, ak jedna vstupenka stoji 2 €7

20:2=10

Vstupné uz zaplatiloi 10 |Ziakov.

b) Na Elavéreﬁ pojde spolu 19 Ziakov.
Kolko eur musi este pan ucitel vyzbierat?

19-10=9

9.2 =18 Pan ucitel musi este vyzbierat| 18 |eur.

Tamara ma nasporenych 59 eur. Kdpila si peracnik za 14 eur, pero za 2 eurd
a pastelky za 4 eura. Kolko eur jej po nakupe ostalo?

59-14=45 45-2=43 43 -4=39

A 20 eur C B 39 eur) C 43eur D 55 eur

Zakladnou jednotkou d(zky je:

| A 1 milimeter B 1 centimeter C t 1 meteD ‘D 1 kilometer

Napis trojciferné cislo, ktoré ma na mieste jednotiek cislicu 7, na mieste
desiatok cislicu 3, na mieste stoviek islicu 9.

91317
Je to Cislo 937 .

Pozoruj ¢isla. Rozhodni, ktoré ¢islo medzi ne nepatri.

4 16

28

13
(Nepdrne)

Nepatri medzi ne cislo

40
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TEST 6

n Vyznac do cifernikov hodin dany cas.

a) 8:45

E Jozef isiel kapit babke kvety. Kdpil 7 kvetov po 2 €. Platil 50-eurovou
bankovkou. Kolko eur zaplatil za kvety? Kolko eur mu predavacka vydala?

7 kvetov po 2 € ]
7 9_14 Za kvety zaplatil| 14 |
50-14=36 Predavacka mu vydala| 30
Vypocitaj.
10-4=40 20:4=|5
3.7=|21 10:2=|5
9-4=| 3H 15:5=3
9-3=| 2/ 21:3=|7
6-5=[ 3 30:5=6
ﬂ Kolko metrov je 500 centimetrov?
A5 000 B 500 ¢/ 50

Dopln chybajlce cislo do ciselnej postupnosti.

\ % 15
e
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TEST 7

1 Tabulka znazorfiuje, kolko kilogramov jablk nazbieral Jakub kazdy dei.
Vypocéitaj, kolko kg jablk nazbieral Jakub za vietky dni spolu.

Den Nazbieral

pondelok 12kg 12+16=28
utorok 16 kg 28+13=41
streda 13kg 41+15=56
stvrtok 15kg 56+18="74
piatok 18 kg

Jakub nazbieral za vietky dni spolu| (4 |kgq jabik.

B Cisla zaokrdhli na desiatky a zorad' podla velkosti. Zaéni najmensim &fslom.
412,225, 157,751,522, 214, 965, 569
160, 210, 230, 410, 520, 5/0, 750, 9/0
B Matej presiel na bicykli 30 kilometrov. ISiel rychlostou 6 kilometrov
za hodinu. 30:6=5
a) Za kolko hodin presiel 30 kilometrov pri rychlosti 6 km za hodinu?

b) Kolko kilometrov by presiel za 7 hodin, ak by isiel rychlostou
10 kilometrov za hodinu? 7.10=70

a) Pri rychlosti 6 kilometrov za hodinu presiel 30 kilometrov za| 5 hodin.

b) Pri rychlosti 10 kilometrov za hodinu by za 7 hodin presiel| /) |kilometrov.

ﬂ Koltko z vyznacenych bodov na obrazku lezi na tsecke OP?

PP
0 + ¢ Wr ]
C I
Na tsecke lezf| 6 |bodov.

Tomas porovnal dvojice cisel takto:

653 < 853

875 > 785

Vyber pravdivé tvrdenie.

A Prva dvojica je porovnana spravne, druha nespravne.

C B | Obidve dvojice st porovnané spra’vne.)

C Obidve dvojice st porovnané nespravne.

D Prva dvojica je porovnana nespravne, druha spravne.
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TEST 8

n Stvorec ma hodnotu 100€. Kruh ma hodnotu 10€ a trojuholnik ma hodnotu
1€. Aka hodnotu maji spolu véetky utvary na obrazku spolu?

100 100 (10) (10 AN /N

o 10) 10 ) - B o A

100 :
100 10 . 10 A
. = 10 i l F1N
A 759€ |
B 9/5€ 500+70+9
[€]579¢€

D 597€

ﬂ Pod rovnakymi symbolmi st ukryté rovnakeé ¢isla. Ziak si méze vytvorit viastni
Ktoré Cislo J od symbnlum §? stratégiu, napriklad tieto tri kroky:

k=3 3+3.3=12 12—3.2§L6j—>potrebu]em10

¥+3-%=§

§—%-2=%—
O:——'f—z"@:z 9*25 5+3.5=20 20-5.210 sprdavne
10|-8=2 s
Pod symbolom § je &islo | 20

Na Skolsky vylet pdjdu so Ziakmi 4 autobusy. Do kazdého sa zmesti 50 Ziakov.
V skole je 320 ziakov, no nie vsetci sa vyletu zicastnia.
Kolko Ziakov nepdjde na vylet autobusom?

50. 4=200 320-200= 120

7o ] 20 200

U Dopli chybaitice &islo.

856, 854, 852,| 30

Usecka AB meria 9 cm. Kolko meria tsecka KL, ktord je 5-krat dlhsia?
9.5=45

Usecka KL meria| 45 |cm.
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